



当前位置：工大首页>>工大新闻

第5469号

IEEE 2011信息论与信息安全国际会议在我校召开

IEEE 2011信息论与信息安全国际会议(ICITIS 2011)于11月5-6日在我校顺利召开。我校副校长陈杰出席会议并致欢迎辞，大会主席北京邮电大学杨义先教授、中国电子学会副秘书长刘明亮、浙江省科技厅计财处副处长郑寅、杭州市科学技术协会副主席王绍明为大会致辞。来自国内外高校和科研机构的120余名专家学者参加了本次会议。

本次会议特邀美国亚利桑那大学Christian Collberg教授、清华大学樊平毅教授、澳大利亚新南威尔士大学Jinhong Yuan教授、上海交通大学陈文教授、加拿大肯高迪亚大学Kelin Du副教授就信息论和信息安全领域最新研究热点问题作了五场专题报告。会议关注信息论与信息安全领域的新理论、新方法、新技术及最新应用，为相关研究领域的专家和学者交流最新研究成果、探讨学术发展方向提供了一个广泛的交流平台。

国际信息论与信息安全会议是由中国电子学会信息论分会发起的全球国际性会议，旨在进一步促进国内信息论与信息安全领域的专家学者、科研人员的学术交流与科研合作。本次会议由IEEE北京分会、IEEE南京分会、浙江工业大学、北京邮电大学、中国电子学会联合主办,由我校浙江省通信网应用技术研究重点实验室（原浙江省光纤通信技术重点研究实验室）和浙江省嵌入式系统联合重点实验室承办。

相关链接:

相关下载:

来源: 信息工程学院 余凌

点击: 577

时间: 2011-11-08